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ملخص تنفيذي  Executive Summary                     

منذ إدخال تأشيرة الحماية المؤقتة في عام 1999، فقد تم منح 8000 شخص تقريباً تأشيرة الحماية المؤقتة كجزء من جهود الحكومة الاوسترالية لإعاقة الدخول غير المصرح الى اوستراليا، واطلق سراح 2000 من أولئك الافراد من المحتجز وارسلوا الى مدينة برزبين حيث استقبلوا في البداية من قبل موظفي  ومتطوعي  مركز "روميرو".  ان العمل الرائع لهذا المركز لا يمكن الثناء عليه بشكل كافٍ.  وكما أشار الى ذلك عامل إحدى الوكالات: "كان مركز روميرو مثل الأيقونة".   وتُبيّن إفادات حاملي تأشيرة الحماية المؤقتة عن الحرارة التي استقبلوا بها وكم ساعدهم عمل الموظفين والمطتوعين في القسم المبكر لمهتهم الأكثر صعوبة للاستقرار في اوستراليا.  وجعلت المهمة أكثر صعوبة لعدم وجود موارد، مساعدات وخدمات أساسية كالتي تقدم الى حاملي التأشيرة الدائمة الآخرين.

ان جهود الحكومة الاوسترالية لصد تيار مسافري المراكب القادمين الى شواطئها الشمالية وصلت الى ذروتها في آب/ أيلول 2001 مع أزمة التامبا والتغييرات التشريعية الناتجة التي وجدت مناطق هامة بعيدة عن الشاطىء قد أزيلت من منطقة الهجرة الاوسترالية وترحيل مسافري المراكب المقبوض عليهم الى محتجز ودراسة وضعهم في "دول معلنة" حسب الحل الباسيفيكي.

التدفق  أصبح هزيلاً الى ان صار أخيراً جافاً، وذلك بعدم منح تأشيرة حماية مؤقتة للاجئين آخرين واصلين الى برزبين بعد شهر حزيران 2002.  فتغير دور مركز روميرو بسبب تخفيض مهمات اللقاء والترحيب.  ففي شهر اذار (مارس) 2003 اتخذ قرار بإنهاء نشاطات مشروع تأشيرة الحماية المؤقتة في مركز روميرو. (حينما كان هذا التقرير في طريقه الى الطباعة، وصل الى برزبين 21 رجلاً الذين منحوا تأشيرة حماية مؤقتة من جزيرة 0نارو).  فكان مركز روميرو قادراً ان يستجيب الى احتياجات هؤلاء الاشخاص بطريقة فعالة ورحيمة.

ان هدف هذا البحث هو تعيين تلك المناطق المتعلقة بالاحتياجات المحددة لحاملي تأشيرة حماية مؤقتة الذين كانوا زبائن لمركز روميرو، وتحديد كيف قوبلت تلك الاحتياجات في الوقت الحاضر إما من مركز روميرو أو من وكالات أخرى وبوضوح أكثر لتعيين أية ثغرات في الخدمات الموجودة حالياً أو التي ستنشأ نتيجة إغلاق المشروع.

النتائج الاساسية للمشروع هي:

· رغبة مبينة واضحة لأكثرية حاملي تأشيرة الحماية الموقتة ليس فقط الحصول على عمل ولكن الأكثر أهمية هو البقاء في العمل الذي له هدف كخطوة أساسية في كفاحهم لتحقيق الاستقرار والاندماج.  فالعمل لا يعتبر كوسيلة لتحقيق الاستقرار المالي فقط ولكنه يرى أيضاً كجواز سفر للإندماج داخل المجتمع الاوسترالي الاكبر. ويرتبط بهذا، الحاجة عند الافراد لتحقيق الجدارة باللغة الانكليزية.  (في حين ان بعض الخدمات التي تموّل إما من الحكومة أو من الكنيسة تؤمن خدمات التوظيف فإنها الآن تعمل بأقصى طاقتها).
· حاجة ملحة لحاملي تأشيرة  الحماية المؤقتة في الحصول على حل لان وضعهم القائم غير مؤكد،  كما هو محدد بتأشيرة الحماية المؤقتة.
· الاقرار بأن أولئك المنشغلين في مساعدة ودعم حاملي تأشيرة الحماية المؤقتة، إن كانوا متطوعين أو مدفوعي الأجر، يحتاجون الى تفهم مهني عميق وشعور بالشفقة في إدراك الوضع الفريد لحاملي تأشيرة الحماية المؤقتة في هذا المجتمع.  فإن قدرتهم على الاستقرار أصبحت متضررة جداً بسبب الصدمات المستمرة الملازمة لوضعهم كلاجئين مؤقتين.
· الحاجة لحاملي تأشيرة الحماية المؤقتة أنفسهم الى مكان حيث يمكنهم المحافظة على روابطهم الحضارية ولكن في نفس الوقت عليهم أن يشاركوا بشكل منتج في التفاعل مع المجتمع الاوسترالي الاكبر.  إضافة الى ذلك، فإن وجود مركز سيؤمن مكاناً حيث يمكنهم الاتصال والحصول على موارد وخدمات أساسية لاستقرارهم النهائي الناجح في هذا المجتمع.  هذه الموارد والخدمات يجب ان تشمل ولكنها ليست محدودة على :    
· دفاع (شخصي، مجتمعي وسياسي)
· نقطة اتصال مركزية (ترحب بكل الثقافات / شاملة)
· معلومات (جيدة، مفيدة ودقيقة)
· خدمات إحالة (مشاكل نفسية / قضايا قانونية)
· خدمات اختصاصيين (مع السرية)
· ترجمة مستندات (شفهية / خطية)
· نشاطات اجتماعية (رحلات / معلومات ثقافية)
· مساعدة (أشياء مختلفة في أوقات مختلفة)
توصيات هذا البحث هي:

توصية رقم 1:

إذا توفر المال المناسب يجب إنشاء خدمة دعم استخدام محدودة لمساعدة الاشخاص الممنوحين تأشيرة حماية مؤقتة خلال المراحل الاولى الصعبة للحصول والمحافظة على العمل.  مثالياً، يمكن ان تقع هذه الخدمة في الخدمة المتعددة المظاهر المشمولة في توصية رقم 4. تركيز هذه الخدمة سيكون على:

· فهم متطلبات الاجواء في مجال التوظيف الاوسترالي
· مساعدة في وضع ميزانية وفي مهارات أخرى لإدارة الاموال.  
· مساعدة في متطلبات إدارية مثل تغطية العمل، مكتب الضرائب الاوسترالي الخ...
· فهم علاقات مكان العمل
· مساعدة الافراد لتنمية كفاءة اللغة الانكليزية
· مساعدات أخرى والتي تعتبر ضرورية لمساعدة حامل تأشيرة الحماية المؤقتة البقاء في الوظيفة ذات الدخل.
توصية رقم 2:

(1) يتوقف على اعتماد مالي مناسب يتم الحصول عليه من مصدر ملائم، سيكون هناك برنامج تدريب متطور (من قبل وكالة موجودة) للذين يعملون مع الاشخاص الممنوحين تأشيرة حماية مؤقتة والذي يدرك:

· قضايا متعلقة بحساسية ثقافية، أثنية ودينية
· قضايا متعلقة بتأثيرات الصدمات والتعذيب
· قضايا فريدة لحاملي تأشيرة الحماية المؤقتة في اوستراليا وتشمل تأثير الاجهادات المتنوعة التي خبرها حامل تأشيرة الحماية المؤقتة كنتيجة فئة التأشيرة الخاصة.
(2) ان هذا التدريب يجب ان يتعهد به كل العاملين أكانوا مدفوعي الإجر أو متطوعين، الذين تكون مهمتهم الاساسية في مساعدة ودعم حاملي تأشيرة الحماية المؤقتة.

توصية رقم 3:

إذا توفر الاعتماد المالي المناسب فيجب تنمية مركز مصادر متعدد المظاهر الذي يشمل حاملي تأشيرة الحماية المؤقتة في توجيه، تنسيق و/أو تصميم خدمة المركز ومورد المركز:

1. يدمج برنامج تطوعي نشيط وعمال مدفوعي الاجر.
2. إما ان يكون في مركز اجتماعي موجود أو ان يتم انشاءه مستقلاً  في موقع ملائم لوكالات موجودة تقدم خدمات الى حاملي تأشيرة    الحماية المؤقتة في برزبين.
توصية رقم 4:

في حين يتم الاعتراف بعمل الدفاع الاساسي للجماعات الدينية والعالمية، الاشخاص الرئيسيين ووكالات خاصة اخرى للاجئين، الكنيسة المتحدة في اوستراليا وفقاً لقرارات الجمعية فيجب تشجيع التصاريح بشدة أن:

1. تواصل عمل دفاعها بالنيابة عن حاملي تأشيرة الحماية المؤقتة
2. حيثما كان مناسباً، لينفذ هذا العمل بالاشتراك مع وكالات العناية المتحدة.
